

# Zpravodaj

č. 2/ 2011

RADĚTICE

Ú N O R

Informační občasník Obecního úřadu Radětice

## **Z jednání zastupitelstva obce ze dne 15. 2. 2011**

Na jednání zastupitelstva obce bylo mimo jiné projednáno:

\* ZO vydalo Změnu č. 1 Územního plánu Obce Radětice.

Poznámka: Změna č. 1 ÚP je vydána veřejnou vyhláškou, která je vyvěšena na úřední desce od 22. 2. 2011

\* ZO bylo informováno o odborném posouzení některých vzrostlých stromů v obci. Na základě jejich posouzení bude následovat ošetření vybraných jedinců. Především dojde opět k ořezání obou smutečních vrb, dále k prořezání a ošetření kaštanu před Zavadilů a u několika dalších dojde k prořezání a odstranění suchých větví.

\* ZO bylo informováno jak pokračuje vývoj v honebním společenstvu.

Poznámka: Další informace uvnitř zpravodaje

\* ZO předpokládá termín příštího **veřejného zasedání zastupitelstva obce na úterý 15. března 2011 od 19.00 hodin** na obecním úřadě

## **Setkání žen**

**Český svaz žen a obecní úřad  
zve ženy a dívky  
v pátek 4. března od 19.30 hodin  
do salonku obecní hospody na  
Setkání žen k MDŽ**

## **Informace o vývoji v honebním společenstvu**

Poslední obsáhlejší informace byla zveřejněna v obecním zpravodaji v březnu loňského roku. Tato informace končila tím, že byla podána žaloba o určení neplatnosti rozhodnutí honebního výboru o nájmu honitby, který se uskutečnil 11. 3., tedy ještě před valnou hromadou, která tento honební výbor odvolala.

Okresní soud v Táboře svým rozhodnutím, které nabylo právní moci 8. 10. 2010 rozhodl, že rozhodnutí honebního výboru o nájmu honitby mezi HS a Mgr. Kohoutkem učiněné na jednání výboru 11. 3. 2010 je neplatné.

Na tomto základě MěÚ v Táboře, odbor ŽP, orgánu státní správy myslivosti zastavil řízení ve věci ustanovení nových členů myslivecké stráže a nového mysliveckého hospodáře pro žadatele Mgr. Kohoutka.

Přes skutečnost (rozhodnutí Okresního soudu) podal Mgr. Kohoutek odvolání proti usnesení MěÚ Tábor ke KÚ v Českých Budějovicích.

12. 1. 2011 bylo doručeno Rozhodnutí KÚ České Budějovice ve kterém orgán státní správy myslivosti zamítá odvolání Mgr. Kohoutka a potvrzuje usnesení MěÚ Tábor, kde orgán státní správy myslivosti zastavil řízení ve věci ustanovení nových členů myslivecké stráže a nového mysliveckého hospodáře. A protože se proti rozhodnutí KÚ již nedalo odvolat, honební výbor považoval tutu kauzu za ukončenou a začal připravovat valnou hromadu, a l e

24. 1. 2011 podal Mgr. Kohoutek na MěÚ v Táboře žádost o přijetí opatření proti lovu neoprávněnými osobami, ve které mimo jiné bylo:

- trestní oznámení na úředníky MěÚ Tábor, které bylo podáno Okresnímu státnímu zastupitelství v Táboře
- trestní oznámení na úředníky KÚ Č. Budějovice, které bylo podáno Okresnímu státnímu zastupitelství v Č. Budějovicích

a l e t a k é:

- notářský zápis z jednání výboru 18. 2. 2010
- nájemní smlouva z 11. 3. 2010
- zápisu z jednání výboru z 11. 3. 2010
- nájemní smlouva z 12. 3. 2010

Z uvedeného je zřejmé, že nájemní smlouva s datem 11. 3., která byla logicky spojována s výborem 11. 3. 2010, je přiřazena k výboru z 18. 2. a nově se objevila nájemní smlouva s datem 12. 3., která je přiřazena k výboru 11. 3.

Zároveň se však objevila řada nesrovnalostí, či podivností. Například:

\* Při porovnání zápisu z jednání výboru ze dne 18. 2. 2010 a zápisu z 11. 3. 2010 je vidět, že v každém bodu na jednání výboru 11. 3. 2010 je zdůrazněno, že se bod probírá o p ě t o v ě, tedy podle právního rozboru výbor 11. 3. Nahradil jednání výboru z 18. 2., tedy pokud soud rozhodl o neplatnosti jednání výboru 11. 3. Neměl by být již využíván ani výbor z 18. 2.

\* Při porovnání zápisu z jednání výboru ze dne 18. 2. 2010 v bodě VIII. a zápisu z 11. 3. 2010 rovněž v bodě VIII. Je vidět, že v obou těchto zápisech jsou doslovně totožné jak zdůvodnění, tak návrh usnesení a nakonec i usnesení na smlouvu o nájmu honitby.

V "údajné" nájemní smlouvě z jednání výboru HS ze dne 11. 3. 10 pod datem 12. 3. 10 je však v obsahu nájemní smlouvy z 12. 3. zarážející nesrovnalost:

- z ničeho nic se tam objevily navíc články I. a II., které odsunuly ostatní články pod následující pořadová čísla
- je změněna účinnost smlouvy

Přitom v zápise z 11. 3. není zmínka o tom, že v nájemní smlouvě dojde ke změně, ba naopak je zdůrazněno, že se opětovně jedná.

\* Při předávání dokumentace HS novému výboru HS 5. 4. 2010 nebyl předán zápis z 18. 2., ale především ani druhá nájemní smlouva.

Na základě předcházejících informací a zjištěných skutečností bylo jednáno na MěÚ v Táboře, na KÚ v Č. Budějovicích a byla vedena řada dalších jednání. Přes argumentace o nesrovnalostech a podivnostech orgán státní správy myslivosti zahájil 4. 2. 11 správní řízení o odvolání mysliveckého hospodáře p. Kasala a o odvolání myslivecké stráže.

Na základě těchto informací a kroků orgánu státní správy myslivosti byly zastaveny přípravy na valnou hromadu, neboť by nebylo možné dát na chystané valné hromadě odpovídající informace ohledně užívání honitby.

Honební výbor pochopitelně nemohl čekat jak se situace bude dále vyvíjet a přijal řadu opatření ( vlastní rozhodnutí, kontakt nezávislých osob apod.).

Zatím se to projevilo tím, že orgán státní správy myslivosti zatím nevydal rozhodnutí k odvolání stráže a mysliveckého hospodáře.

\* O dalším vývoji budete ve zpravodaji i nadále informováni.

**Dětský maškarní karneval*****Český svaz žen Radětice****zve děti a rodiče**v sobotu 12. března 2011 do KD na***DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL****Z a č á t e k : 1 4 h o d i n****Josefovská zábava*****V sobotu 19. března 2011****jste co nejsrdečněji zváni do KD na****Josefovskou zábavu****k tanci a poslechu hraje Red mouse***Z a č á t e k : 2 0 . 0 0****Společenské okénko****Významné životní jubileum v březnu**

Weisová Helena	71 let		DO DALŠÍCH LET
Stachová Helena	66 let		PŘEJEME
<b>Pokorná Vlasta</b>	<b>60 let</b>		<b>PEVNÉ ZDRAVÍ</b>

**NAVŽDY NÁS OPUSTILI**

4. února zemřela paní Božena Fuková

89 let





